

Предстояща театрална премиера

СРЕЩИ С ШЕСТТЕ ПИНГВИЧЕТА

Какви приключения ще изживеят шестте малки пингвинчета, търсейки свирепата бяла мечка? Какви песни и танци ще изпълнят по пътя? Какви поуки ще научат за живота? Всичко това децата ще узнаят, гледайки новата куклена постановка „Шестте пингвинчета“ от Борис Априлов. С нейната премьера, която ще се състои на 26 септември от 19 часа, Държавният куклен театър ще открие своя нов театрален сезон.

Най-малките зрители от нашия град всъщност за трети път ще се срещнат чрез сцената с творчеството на Борис Априлов. Още се помнят неговите герои жабока Чимичамичи мижоми, магарето Мокси, Лиско — познати от двете пиеси на Априлов „Лиско срещу орела“ и „Игра“. Те бяха поставени

преди години на сцената на Драматичния театър „Сава Огнянов“. Същите персонажи отскоро живеят и в новата пиеса на драматурга „Подземето“, която вече се поставя в редица театри на страната.

Куклената пиеса „Шестте пингвинчета“ отдавна трябваше да влезе в репертоара на театъра, защото това е една от най-хубавите творби в нашата съвременна куклена драматургия. Появила се преди десети години, тази пиеса на Борис Априлов е поставена в почти всички куклени театри на страната. С какво привлича и очарова това детско произведение? Най-вече със своето лирично изпълнение, в което зад смеха и любовта към шестте пингвинчета, всъщност откриваме лю-

бовта на автора към всички деца, жадуващи мир и радост по света. Ето защо ние посветихме своя спектакъл на първата годишнина от Международната детска асамблея „Знаме на мира“.

За да стане спектакълът празничен, лиричен и изпълнен с много веселие, работиха гост-режисьорката Лидия Александрова, съзателят на музикалното оформление Дора Грашева и художникът на куклите арх. Иван Цонев. В ролите на шестте пингвинчета участвуват актрисите Емилия Топалова, Гертана Красва, Румяна Джамбазова, Ваня Георгиева, Нели Миндова и Соня Ботева. В останалите роли — Атанас Карамаждраков, Михаил Лагодев, Георги Минчев и младият възпитаник на ВИГИЗ Димитър Димитров, който дебютира на русенска сцена.

Да се надяваме, че тази премиера ще сложи хубаво начало в работата на Кукления театър през новия театрален сезон.

Крум ГЕРГИЦОВ